
Κατάληψη πραγματοποίησαν την Παρασκευή 27/10/17 στο Ίδρυμα Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης
(Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.), στην οδό Αχαρνών 417 και Κοκκινάκη, φοιτητές που διαμένουν στη Φοιτητική Εστία του
ΕΜΠ.

Καταγγέλλουν σοβαρές ελλείψεις στη Φοιτητική Εστία του ΕΜΠ, όπως το γεγονός ότι εκατό δωμάτια του
κτιρίου εδώ και πάνω από επτά μήνες δεν έχουν παροχή νερού. Ζητούν άμεση ανακαίνιση δωματίων, να
λειτουργήσει το μαγειρείο, εξοπλισμό του αναγνωστηρίου, φαγητό για όλες και όλους.

Καλούν σε συμπαράσταση τον κόσμο να πλαισιώσει τον αγώνα τους, δηλώνουν την αντίθεσή τους στο
νόμο Γαβρόγλου και στηρίζουν τον αγώνα για δωρεάν συγγράμματα και ενάντια στις εργολαβίες.
Παράλληλα απαιτούν να μην απολυθεί κανείς εργαζόμενος ή εργαζόμενη καθώς και την άμεση
αποπληρωμή των δεδουλευμένων στους εργαζόμενους στις ΦΕΕΜΠ/ΝΕΕΜΠ.

Συγκεκριμένα σε δελτίο τύπου τους οι φοιτητές και αλληλέγγυοι αναφέρουν:

Ο ΚΟΣΜΟΣ ΔΕΝ ΑΛΛΑΖΕΙ ΜΕ ΠΡΟΣΕΥΧΕΣ

Κάνουμε αυτή την κατάληψη για να γίνει ορατή
προς όλες τις κατευθύνσεις η απαράδεκτη
κατάσταση που επικρατεί στην εστία ΦΕΕΜΠ.
Σήμερα και για πάνω από 7 μήνες, εκατό
δωμάτια του κτιρίου δεν έχουν παροχή νερού.
Έπειτα από παρεμβάσεις της Γενικής Συνέλευσης
στο ΙΝΕΔΙΒΙΜ δεσμεύτηκε ότι μετά το δεύτερο
μήνα του καλοκαιριού, το πρόβλημα θα είχε λυθεί
αλλά μόνο αυτό δεν έγινε.

Επιπλέον υπάρχουν πολλά ακατάλληλα δωμάτια για τα οποία το ίδρυμα είχε επίσης δεσμευτεί για την
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άμεση αποκατάστασή τους.

Αλλά βέβαια το ίδρυμα πιστό στις αξίες του, όπως υποχρηματοδότηση, γραφειοκρατία και αδιαφορία έχει
αντιμετωπίσει με αυτή ακριβώς τη λογική και τα υπόλοιπα αιτήματά μας. Αναφορικά είναι τα εξής:
βασικός εξοπλισμός δωματίων και κοινόχρηστων χώρων, επαγγελματικά πλυντήρια, λειτουργία του
μαγειρείου και φαγητό για όλες/ους, συντήρηση και εξοπλισμός για το αναγνωστήριο, συντήρηση του
κτιρίου, δημόσιο-επαρκές-μόνιμο προσωπικό καθώς και ανέγερση καινούριων εστιών.

Επιλέξαμε το ίδρυμα αυτό σαν μια πρώτη κίνηση ανταπάντησης στην εξαθλίωση και υποτίμηση των ζωών
μας. Παρόλα αυτά δεν τρέφουμε αυταπάτες ότι είναι ο μόνος υπεύθυνος της κατάστασης αυτής.
Ακολουθεί μια αντικοινωνική πολιτική που έχει επιβάλει το κράτος και το κεφάλαιο σε όλα του τα πεδία
(πρόνοια, παιδεία, εργασιακά, κοινωνικά). Όπως και σήμερα στο νόμο-Γαβρόγλου, βλέπουμε μια χρόνια
σειρά εκπαιδευτικών αναδιαρθρώσεων που μας έβρισκε, μας βρίσκει και θα μας βρίσκει εχθρικούς/ες
απέναντι τους.

Όσο οι ταξικές αντιθέσεις μεγαλώνουν, εμείς ως εστιακοί/εστιακές, φοιτήτριες/ες, εργαζόμενες/οι,
άνεργοι/ες προτάσσουμε την αντίστασή μας σε αυτές τις πολιτικές.

Καλούμε τον κόσμο να πλαισιώσει τον αγώνα μας και να πάρει μέρος στον ταξικό πόλεμο που μαίνεται.
Στηρίζουμε τον αγώνα για τα δωρεάν συγγράμματα και ενάντια στις εργολαβίες απαιτούμε καμία
απόλυση εργαζόμενου/ης καθώς και άμεση αποπληρωμή των δεδουλευμένων των εργαζομένων στις
ΦΕΕΜΠ/ΝΕΕΜΠ.

Οικότροφοι Εστιών και Αλληλέγγυοι/ες


